



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

13 червня 2019 р.

Київ

№ 430-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву учасників концентрації про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю «НАДІЯ» (далі – ТОВ «НАДІЯ») (с. Покровське, Красноградський р-н, Харківська обл.) на одержання в оренду активів у вигляді єдиного майнового комплексу, який належить товариству з обмеженою відповідальністю «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (далі – ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР») (м. Полтава),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в одержанні ТОВ «НАДІЯ» в оренду активів у вигляді єдиного майнового комплексу, що складається з рухомого й нерухомого майна, розміщеного за адресами: Полтавська обл., м. Карлівка, вул. Заводська, 1-а, пров. Дмитра Коряка (Халтуріна), 3, який належить ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» та забезпечує можливість здійснення господарської діяльності з первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур (складське господарство) на території Полтавської області.

За інформацією заявників:

ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» здійснює діяльність із надання послуг первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур (складське зберігання) у територіальних межах Полтавської обл.;

ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, які утворюють Групу Кернел, що в Україні здійснює діяльність через:

суб'єктів господарювання – нерезидентів та резидентів України, які здійснюють діяльність зокрема, з оптової торгівлі зерновими культурами; виробництва олії соняшникової сировини, макухи та інших твердих відходів і залишків олій і рослинних жирів; вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння соняшнику; розведення великої рогатої худоби; надання послуг оренди нерухомості; перевезення вантажів дорожніми транспортними засобами; послуг морських/річкових (зернових) терміналів; швартових операцій; управління активами інституційних інвесторів; надання фінансових послуг; послуг із первинної обробки і зберігання зерна у відповідних територіальних межах;

ТОВ «НАДІЯ» здійснює діяльність із вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур;

ТОВ «НАДІЯ» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур;

суб'єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської діяльності;

фізичними особами – громадянами України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «НАДІЯ» (с. Покровське, Красноградський р-н, Харківська обл., ідентифікаційний код 32184916) на одержання в оренду активів у вигляді єдиного майнового комплексу, який належить товариству з обмеженою відповідальністю «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (м. Полтава, ідентифікаційний код 32284263) та забезпечує можливість здійснення господарської діяльності з первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур (складське господарство) на території Полтавської області.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ